

šibenski list

ORGAN SOCIJALISTIČKOG SAVEZA RADNOG NARODA KOTARA ŠIBENIK

BROJ 475 — GOD. X

ŠIBENIK, 25. LISTOPADA 1961.

IZLAZI SVAKE SRIJEDE

Plenum Kotarskog sindikalnog vijeća

Nesklad u osobnim dohocima Usvojen program rada Vijeća

Gotovo sve sindikalne organizacije su se u dovoljnoj mjeri angažirale pokazujući veliku aktivnost u pružanju pomoći na izradi novih pravilnika o raspodjeli čistog prihoda i osobnih dohodaka u privrednim organizacijama — naglašeno je na posljednjem plenumu Kotarskog sindikalnog vijeća, koji je 19. ovog mjeseca održan u prostorijama Društvenog doma. U vezi s tim pitanjem u izvještaju i diskusiji je istaknuto, da najveći broj poduzeća nije završilo izradom pravilnika, što je već trebalo učiniti. Tako oko 26 privrednih organizacija od u-

kupno 60 koliko ih ima na šibenskoj općini stalo je primjenjivati nove pravilnike. O situaciji kretanja privrede i osobnih primanja u prvom polugodištu ove godine, na plenumu je podvučeno da se osobna primanja nisu povećavala adekvatno s porastom produktivnosti rada. Nesklad koji je uočen u osobnim primanjima između kvalificiranih radnika i službenika s odgovarajućom stručnom spremom rjeđito govori da je u nekim poduzećima dolazilo do ne-realnih primanja. Isto tako je primjećeno da ekonomskim jedinicama nisu date određene

kompetencije u raspodjeli dohotka. O svim tim pitanjima detaljno će se još jedanput analizirati u sindikalnim rukovodstvima, zaključeno je na plenumu, a onda će se cjelokupna materija razmotriti na sastancima Kotarskog i općinskih vijeća proizvođača. U nastavku rada ovog plenuma usvojen je program rada, što će ga Kotarsko sindikalno vijeće provoditi u život u narednom periodu, a zatim je izvršen izbor članova komisija koje djeluju pri Kotarskom sindikalnom vijeću.

Godišnja konferencija NO u TLM

Za ekonomičniju proizvodnju

Prošle nedjelje u prostorijama Društvenog doma održana je godišnja konferencija Narodne omladine Tvornice lakih metala »Boris Kidrič«. Pored ostalih, konferenciji su prisustvovali narodni zastupnik inž. Vinko Guberina, predsjednik Kotarskog komiteta NO Ante Bujas i predsjednik Općinskog komiteta NO Šibenik Josip Gabrić.

Referat o radu i zadacima omladinske organizacije u ovom kolektivu podnio je Stipe Jajac. Između ostalog, on je rekao da su nove privredne mjere učinile od svakog omladinca čovjeka od koga zavisi napredak čitavog kolektiva. Nije u svemu to najvažnije da se omladinac bori da bi svojim radom samo dobio veće primanja, iako ni to nije sporedno, već je u čitavom tom procesu vrlo važno da on shvati nastalu promjenu, da postane svjestan da je vrlo važni korač u kretanju naprijed. Samo, to se može postići neprestanim izgrađivanjem i dobijanjem novih znanja, svjesnom angažiranošću da se svi problemi privrede, dakle rada poduzeća, i njegovi lični, rješavaju u onoliko mjeri koliko sam tome doprinese. S tim u vezi rečeno je da nije toliko važno koliko ima omladine zastupljene u organizaciji radničkog upravljanja. Jer treba polaziti od konstatacije kako i koliko omladinaca učestvuju u diskusijama, i što je isto tako važno, koliko ti omladinski predstavnici upoznaju svoje birače sa zaključcima organa upravljanja. Rijetki su slučajevi

da omladinci prilikom dobivanja dnevnog reda i materijala za sjednice prije prodiskutiraju sa svojim biračima i zauzmu određene stavove u određenim pitanjima. Zbog svega toga nužno se nameće da se kroz sekciju za ekonomiku poduzeća prati proces proizvodnje i iznalaze što je moguće bolja rješenja za što ekonomičniji proces proizvodnje. Kod donošenja plana poduzeća klub mladih proizvođača trebao bi organizirati diskusije sa svim organizacijama Narodne omladine. Doduše, u tom pogledu već je nešto i učinjeno. Naime, osnovana je komisija za praćenje i usavršavanje pravilnika o raspodjeli čistog prihoda i osobnog dohotka. Problem samaca drug Stipe Jajac posvetio je prilično pažnje. Između ostalog on je rekao da, kako se njemu čini, pitanje životnih uslova samaca nije shvaćeno onako kak bi trebalo. Trebalo bi da se uz rekonstrukciju i proširenje tvornice i ovom pitanju pokloni više pažnje. Uvjeti pod kojima živi veći broj samaca su nenormalni. Društvena

ishrana, nastavio je drug Jajac — je još jedno nesretno rješenje kod nas. Sadašnja njena namjena je prvenstveno da se može zadovoljiti izvjestan broj članova kolektiva, a da se u raznim referatima može spominjati da postoji. Ona niti polovično ne zadovoljava potrebe društvene prehrane kod nas. U referatu, kao i kasnije u diskusiji, bilo je vidljivo da je omladinska organizacija ovog radnog kolektiva postigla velikih uspjeha u svom radu. Naravno, to je pohvalna suradnja između TLM »Boris Kidrič« i omladine iz splitskog brodogradilišta i kninske Tvornice vijaka. Na tome će se, kako je rečeno, i u budućje još više poraditi. Također je pohvalno od omladinske organizacije ovog našeg najvećeg kolektiva što je potpomagala veći broj organizacija u selima. No, kada se o tome govori svakako treba spomenuti i organe radničkog samoupravljanja i upravu ovog poduzeća koji su neobično financijski potpomogli rad svoje omladinske organizacije. U diskusiji je učestvovao veći broj omladinaca. Oni su više puta iznijeli zanimljive prijedloge, a konstatacije, koje su se mogle čuti, svakako ukazuju da omladina ovog poduzeća zna što hoće i čemu ide. Za kolektiv to je veoma dobar znak.

Osposobljavanje stručnih kadrova na kotaru

Nedovoljna briga

U posljednje dvije godine na našem kotaru dosta se učinilo na organizaciji kadrovske službe i osposobljavanju stručnih kadrova, ali s obzirom na objektivne potrebe stanje još uvijek nije zadovoljavajuće. U prvom redu ni narodni odbori općina nisu vodili dovoljno računa o organizaciji kadrovske službe, tako da za sada ona organizirano djeluje jedino u Narodnom odboru kotara i općinama Šibenik i Knin. U ostalim općinama, izuzev Drniša, nisu čak osnovane ni komisije za kadrove, tako da se narodni odbori kao najviši organi vlasti u komunama ne bave kadrovskom problematikom, osim rješavanja sporadičnih i trenutno aktualnih slučajeva. Kao što je poznato osnovni problemi tih komunata u privredi, administraciji, školstvu, zdravstvu i javnom životu su baš kadrovske prirode.

U privredi se, međutim, u tom pogledu ipak krenulo naprijed i značajni rezultati postignuti su baš u posljednje dvije godine, naročito kod većih privrednih organizacija. Kadrovske službe u obliku posebnih odjeljenja djeluju danas u TLM »Boris Kidrič«, zatim u tvornici aluminijske Lozovac i tvornici elektroda i ferolegura. U TLM »Boris Kidrič« je nedavno osnovan i Centar za stručnu izobrazbu kadrova, a slična institucija osnovana je i pri Trgovinskoj komori kotara i zahvaljujući njenom djelovanju nedavno je u Šibeniku počela rad Škola za kadrove u trgovini. Organizirano djelovanje na polju izobrazbe stručnih kadrova zaostaje u nekim granama, a naročito u zanatstvu i ugostiteljstvu, a i u poljoprivredi, iako se naročito u ovoj godini integracijom sredstava poljoprivrednih organizacija počelo ozbiljnije rješavati ovaj problem. Međutim, sve je to nedovoljno u upoređenju sa stanjem i potrebama. Kao osnovni uzrok ovome javlja se pomanjkanje potrebnih financijskih sredstava, ali ima i konzervativnih shvatanja usljed vlasničke strukture i raspačanosti, naročito u zanatstvu i ugostiteljstvu.

Cinjenica je da radnički savjeti i upravni odbori rijetko kada na dnevni red svojih sjednica stavljaju kadrovsku problematiku i na osnovu analize stanja i potreba stvaraju perspektivne planove ovog rada i rada kadrovskih službi. To najbolje potvrđuje jedna anketa izvršena tokom ove godine iz koje se vidi da su tražene podatke mnoge organizacije obrađivale površno i da se kadrovske komisije nisu uopće bavile vrijednošću tih podataka, iako traženi elementi treba da u prvom redu služe kao osnova za rad samih službi u privrednim organizacijama. Osim toga, na seminar organiziran u Šibeniku u prvoj polovini ove godine svoje predstavke poslalo je svega 15 privrednih organizacija, tako da je drugi dio seminara, na kome su bili angažirani stručnjaci iz Zavoda za unapređenje proizvodnje NRH, morao biti otkazan.

Podaci kompleksne analize nisu još sredi, pa otuda ni kotarska komisija za sada ne raspolaže potpunim uvidom u stanje i potrebe, ili se ipak vidi da samo u 50 privrednih organizacija u ovoj godini nedostaje 357 visokokvalificiranih i 597 kvalificiranih radnika, odnosno još 124 službenika sa visokom školskom spremom i 300 sa višom i srednjom školskom spremom. A do 1965. godine u istim organizacijama trebalo bi još 715 radnika sa visokom kvalifikacijom i 1444 sa kvalifikacijom i 1036 službenika sa raznim stupnjem kvalifikacija. Ovi podaci odnose se samo na potrebe kadra u industriji, građevinarstvu, poljoprivrednim dobrima i saobraćaju. Međutim, iz ovih podataka se vidi da su potrebe velike i da će na izobrazbi stručnih kadrova, kao i na promjeni strukture već zaposlenih trebati još mnogo učiniti.

Ipak mora se konstatirati, da se tokom prošle i u ovoj godini na ovim zadacima dosta učinilo. Došlo je do otvaranja Škole za kadrove u trgovini, pedagoške akademije, a u pripremi je otvaranje Više metalurške škole. Planom izobrazbe u 1960. godini raznim oblicima stručnog obrazovanja samo u anketiranih 30 privrednih organizacija bilo je obuhvaćeno 553 lica od kojih 134 žene i za to su privredne organizacije utrošile 7.557.000 dinara. U toku ove godine stručnom izobrazbom obuhvaćeno je 1628 lica i privredne organizacije su u tu svrhu odobrile sredstva u iznosu od 32.771.000 dinara. Naročito veliku aktivnost na ovim zadacima razvila su radnička sveučilišta u Šibeniku, Drnišu i Kninu, koja su putem raznih tečajeva obuhvatila više hiljada radnika i službenika. Osta je, međutim, da se organizaciji kadrovskih službi, naročito u građevinarstvu i drugim manjim privrednim organizacijama, povesti više brige i da rješavanje problema stručne izobrazbe potrebnih kadrova postane sastavni dio rada u rješavanju ostalih problema privrednih organizacija, ustanova i komunata. (T. Dean)

U Kistanjama se gradi tvornica aluminijskih konstrukcija

Jedna od osnovnih postavki plana perspektivnog razvoja kotara Šibenik jest pružanje pomoći nerazvijenim komunama u njegovu sastavu i omogućavanje što bržeg samostalnog razvoja tih komunata. Među takve spadaju Kistanje, centar komunata koja ima najmanji narodni dohodak u šibenskom kotaru.

U Kistanjama su nedavno počeli radovi na izgradnji tvornice aluminijskih konstrukcija. Nekadašnji trgovački magazin bit će »tvornička« hala. Kad tvornica proradi, Kistanje se neće više ubrajati u zaostalo područje, već će postati poznato širom naše zemlje.

Oko 170 radnika i službenika mači će posao u tvornici koja će godišnje opskrbljivati naše tržište sa 250 montažnih kuća, 500 montažnih garaža, stotinu silosa i još nekim proizvodima od aluminijske legure. To je samo startna osnova tog poduzeća čija će ukupna vrijednost godišnje proizvodnje iznositi otprilike 458 milijuna dinara. Kad se govori o podizanju te tvornice, onda je potrebno pogledati i onu drugu stranu, a to su njezine perspektive.

U perspektivnom planu do godine 1965. predviđeno je da se na Jadranskoj sagradi odmaralište sa 15.000 i turističkih logora sa 5.000 ležaja. Tvornica u Kistanjama proizvodit će samo 250 montažnih kućica, što znači samo 12,5 posto od planiranog.

Slična je situacija i s proizvodnjom montažnih garaža. U našoj zemlji prema informacijama saobraćajnih organa, samo 60 posto kola imaju garaže i različite nadstrešnice, a sva ostala smještena su na otvorenom prostoru. Ako se ima na umu da automobilska i traktorska industrija već sada proizvode prili-

čan broj vozila, onda se izrada garaža postavlja kao neophodna potreba. Pri tome se ne smije zaboraviti i na cijene koje bi trebale da budu što pristupačnije. Među osnovnim proizvodima ove tvornice nalaze se montažni silosi za žitarice, umjetna gnoljiva, industriju metala, kemijsku industriju, zatim za primjenu u građevinarstvu i veletrovačkoj mreži za uskladištenje svih tih materijala. Tvornica će također proizvoditi i ventilacione vodove za brodogradnju i javne objekte, zatim role, građevinske okvire, okvire za vrata i prozore i široki asortiman raznih drugih proizvoda. Sve sirovine potrebne za fabričaku nabavljat će se u zemlji. Aluminijski lim, profili i cijevi proizvode se u TLM »Boris Kidrič« u Šibeniku, a izvjesne količine tog materijala nabavljat će se u Slovenskoj Bistrici. U aluminijskoj industriji postoje već danas izvjesni viškovi proizvoda, pa i to, pored ostalog, dikтира brži razvoj industrije za preradu aluminijske. Za rad ove tvornice postoje i ostali uvjeti, jer su Kistanje priključene na dalekovod elektroenergetske mreže šibenskog bazena i imaju vlastitu trafostanicu jačine 250 KV-a. Za podizanje tvornice utrošit će se oko 100 milijuna dinara. (mo)

Uz Dan OUN

Prije 16 godina, 24. oktobra 1945. godine stupila je na snagu Povelja Ujedinjenih naroda. Taj datum ušao je u kalendar suvremenog svijeta kao Dan Ujedinjenih naroda.

Rodena u danima dok je čovječanstvo slavilo pobjedu nad mračnim silama fašizma, Organizacija Ujedinjenih naroda stvorena je kao realna potreba svijeta, a njene temelje uzidane su nade i želje da se više nikada ne ponove strašne vizije rata i razaranja. Ujedinjeni narodi osnovani su da osiguraju mir i sigurnost u svijetu, da razvijaju prijateljske odnose među narodima, da unapređuju međunarodnu suradnju, držeći se osnovnih načela:

1. Da su sve države suverene i ravnopravne;
2. Da se međunarodni sporovi moraju rješavati mirnim putem — bez narušavanja međunarodnog mira, sigurnosti i pravde;
3. Da se u međunarodnim sporovima ne smije primjenjivati prijetnja silom, ili sama sila protiv teritorijalnog integriteta i političke nezavisnosti bilo koje države;

4. Da se Ujedinjeni narodi ne mogu miješati u unutrašnje stvari bilo koje države, osim kada preuzimaju akciju uspostavljanja mira.

Sesnaest godina prošlo je otako je 50 zemalja stavilo svoj potpis na Povelju. Od tog vremena pa do danas svjetska organizacija primila je u svoje redove još 51 zemlju. U tom razdoblju Ujedinjeni narodi izrazili su ogromnu snagu, oni su opravdali neophodnost postojanja njihova autoriteta u životu svijeta, a sve veća uloga malih i tek nedavno oslobođenih zemalja u međunarodnoj zajednici ulijeva nove nade u efikasniji rad Ujedinjenih naroda.

Razumije se da Organizacija Ujedinjenih naroda nisu mogli mimoći negativni procesi u suvremenim međunarodnim odnosima. Stoviše oni su u pojedinim razdobljima zaprijetili njenom prestižu. Svjedoci smo tragičnih događaja u Kongu i uloge misije UN za koju se, najblaže rečeno, može kazati da nije bila u duhu njenih ciljeva. Bilo je pokušaja da se OUN pretvore u propagandnu tribinu ili u instrument hladnog rata. No treba podvući da ti pokušaji nisu uspjeli ugroziti opstanak UN. Iako Organizacija Ujedinjenih naroda nije riješila mnoge probleme što su ozbiljno zaprijetili miru, njena tribina bila je mjesto na kojem su uloženi ogromni napor da se iskrene ratne opasnosti ne pretvore u ratne požare. Sjetimo se agresije na Egipat, događaja u Libanonu i Jordanu, problema Kašmira i drugih izvora opasnosti po međunarodni mir.

(Nastavak na 2. strani)

Vojnici učestvuju u izgradnji škole u Kninu

Vojnici iz jedne jedinice kninskog garnizona aktivno učestvuju u izgradnji nove osnovne škole u Kninu. Među njima se nalazi 8 zidara — vojnika. Vojnici će sami potpuno dovršiti jedan kat, a učestvuju i u izvođenju drugih radova.

Nedavno je Narodni odbor općine Knin poklonio ovoj jedinici veliki koncertni radio-prijemnik kao priznanje za zalaganje koje su vojnici pokazali na sadašnjim radovima u izgradnji ove škole.

M. K.



»PRAKTIČNA NASTAVA« U JEDNOJ ŠIBENSKOJ OSNOVNOJ ŠKOLOJ

gradske vijesti Srijedom u 7

Potrošači bez brige U šibenskoj Trgovinskoj komori smatraju da ima dovoljno prehrambenih artikala

JAVNA TRIBINA RADNIČKOG SVEUČILIŠTA

Srijeda, 25. X NASA SREDINA I NAŠE KAZALIŠTE. Predavač: Raša Plaović, prvak Narodnog pozorišta Beograd.

Dvorana Društvenog doma. Početak u 19 sati.

SIBENIK KROZ TJEDAN

NARODNO KAZALIŠTE

Cetvrtak — 26. X 1961. B. Nušić: »Autobiografija«.

Petak — 27. X 1961. B. Čopić: »Vuk Bupalo« — Predstava za Radničko sveučilište.

Subota — 28. X 1961. R. Thomas: »Klopka«.

Nedjelja — 29. X 1961. B. Čopić: »Vuk Bupalo«.

KINEMATOGRAFI

»TESLA«: premijera domaćeg filma — UZAVRELI GRAD (do 26. X)

Premijera njemačkog filma — ZVIJEZDA RIA — (27. X — 3. XI)

»20. APRILA«: premijera njemačkog filma u boji — JEDNOSTAVNA DJEVOJKI (do 29. X)

Premijera američkog filma u boji — TOM I ROBINZON — (30-31. X)

DEZURNE LJEKARNE

Do 27. — II narodna — Ulica Bratstva i jedinstva. Od 28. X — 3. XI — I narodna — Ulica Božidara Petranovića.

Matični ured

ROĐENI

Duška, Berislava i Zdenke Nić; Nikica, Marka i Ivanke Vučenović; Slavica, Slavka i Milke Vukša; Miran, Jere i Eve Skorić; Željko, Derviša i Nevenke Grčić; Biserka, Ivana i Ane Nakić; Nada, Marka i Jele Aužina; Željko, Ante i Simice Ercegović; Vlatka, Paška i Marice Slavica; Smiljana, Mile i Nevenke Juras; Miloš, Dragutina i Srblave Jelić; Rozarijo, Josipa i Ružice Vukičević i Ante, Slave i Milke Skroza.

VJENČANI

Jurković Ante, mehaničar — Radović Nedjeljka, trg. pomoćnik; Huljev Roko, pomorac — Gačina Josipa, domaćica; Dolci Dalibor, oficir JRM — Vrečko Aranka, službenik; Last Dragutin, nastavnik — Škarica Marija, službenik; Strika Tomislav, trg. pomoćnik — Učić Mileva, službenik; Jurić Vitomir, stolar — Cvitan Anka, domaćica i Đaković Ivan, radnik — Malenica Ana, domaćica.

UMRLI

Baranović Zorka rod. Bulat, stara 72 god; Grubišić Ana rod. Dodić, stara 75 god; Slanić Ante pok. Nikole, star 61 god; Tarle Ilija pok. Petra, star 71 god; Kručak Kata rod. Đaja, stara 53 god; Andabaka Ana rod. Čulina, stara 55 god; Burilović Petar Paškin, star 30 godina i Lušić Srećko pok. Jure, star 80 godina.

MALI OGLASNIK

U Zagrebu Pelješka br. 6 — prodaje se stambena zgrada-vi-sokoprizemnica na dvije etaže sa dva dvosobna stana i nuzprostori-jama. Donji stan ima neto površinu od 35,50 m2, a gornji stan 37 m2. Ulaz na gornji stan je preko vanjskih stepenica potpuno odvojen od donjeg stana. Osim toga u dvorištu ima manja kućica na jednu vodu sa jednom sobom i manje sobice sa kuhinjom, te odvojen prauu i drvnicu sa dvorištem površine 73 m2. Stan na prvoj etaži useljiv. Za informacije obratiti se kod poduzeća »Štampa« Šibenik-knji-govodstvo.

Zabilježeno

Da stavimo tačku

Uvjeravaju nas da to nije samo problem Šibenika, već problem svakog grada koji raste.

Medutim, ne znači to da je problem nerješiv i da od njega treba dignuti ruke.

Naprotiv! Treba se s njim naj-energичnije i sa svim raspoloživim mjerama boriti. Ako do sada to nismo činili, to je bila slabost.

Da vidimo o čemu se radi!

Kad dođete u kontakt sa stručnjakom urbanistom, taj će vam tačno statistički iskazati koliko se građevina podiže bez lokacije, koliko bez građevne dozvole, a koliko bez jednog i drugog. Ako želite, navest će vam i o kakvim se zgradama radi, pa i tko su nosioci te dvilije izgradnje. Brojke će vas iznenaditi.

Ako ste bili u prilici da razgovarate sa nekim koji pasionirano voli ovaj naš grad, taj se u jednu ne može načuditi kako se takvo stanje može tolerirati, i taj će vam brzo istresti sve lokacije, na kojima ilegalno niču zidovi i gdje zidovi ilegalno dobivaju krovove. I kao što ste mogli očekivati prva je na udaru Veterinarska stanica, Ali da se razumijemo, ne ona već naselje koje se podiže oko nje, pa onda neke »novogradnje«, u Dragi, pa onda u Težakoj ulici, pa u ulici Slobodana Macure, pa ... i tko može zapamtiti one ulice i uličice u kojima promućunali građanin pravi svoju arhitekturu ne pitajući nikoga ni za što.

Dakle, kako se god okrenuli — problem!

E, pa kad se radi o problemu, nije ni malo neobično da se o ovome diskutiralo u organima naše komunke.

Stvar je bila i pred nadležnim savjetom.

Diskusije nisu ostale bez odluka.

Tako je odlučeno da komunalna služba općine kontinuirano prati što se gdje gradi, kako bi nadležni organi odmah reagirali na nepravilnosti.

Odlučeno je da se utvrde svi objekti izgrađeni bez odobrenja ili protivno odobrenju, ili koji su u toku građenja, a nemaju lokacije ili građevne dozvole, pa da se traži usklađenje s regulacionim planom. Ako se to ne postigne, da se donese rješenje o rušenju, koje bi se realiziralo čim

na to ukaže potreba izgradnje po regulacionoj osnovi. Bez naknade, naravski!

Još je odlučeno i da se obustave sve počete gradnje, za koje vlasnici nemaju dozvole.

Za izvršenje ovih mjera koordinirat će organi vlasti, koji su pozvani da primjenjuju potrebne sankcije.

Medutim, ovim odlukama se ne želi onemogućiti dalje građevne građanima sa skromnim sredstvima. Naprotiv, njihovom učesće u stvaranju stambenog prostora treba pomoći. U tu svrhu je odlučeno da se van urbanističkog gradskog područja odrede rejonni slobodne izgradnje. Na tim mjestima, uz minimalno udovoljenje građevinskim zahtjevima, moći će se podizati objekti prema »ukusu«, ili, bolje, prema mogućnostima velikog broja onih građana koji su sebi na leđa uzeli veliki teret — da sami riješe svoj stambeni problem.

Ova posljednja odluka opravdat će svaku pa i najostriju mjeru organa vlasti upravljenu na strogo pridržavanje discipline u građenju.

Pored mjera koje će organi vlasti poduzeti u sprečavanju divlje izgradnje, za njihov uspjeh trebat će razumijevanja i podrške ne samo organizacija, već i svakog pojedinog građanina. A neće biti na odmet ako damo: i građevinara!

Eto, da se jednom i tu stavi tačka. En

REHABILITIRAN BIVŠI KOMERCIJALNI DIREKTOR — »KRKE«

Prilikom otuđivanja materijala i ostalih šteta do kojih je došlo početkom ove godine u poduzeću »Kрка« u Šibeniku, između ostalih bio je neosnovano otkriven od strane uprave tog poduzeća i Paško Superba, komercijalni direktor spomenute privredne organizacije.

Kako doznajemo ovih dana je Okružno javno tužilaštvo u Šibeniku svojim rješenjem obustavilo protiv istog izviđaj i time ga potpuno oslobodilo odgovornosti.

Što je s cijenama u ugostiteljstvu?

Analizirajući cijene u ugostiteljstvu s aspekta naših mogućnosti konzumiranja, nužno se nameće zaključak da su cijene visoke i nepristupačne većem broju ljudi. Kad bi ih promatrali kroz naočale ekonomske opravdanosti, onda bi one našle svoje opravdanje. S obzirom na stanje našeg ugostiteljstva i na potrebe njegovog moderniziranja, a u skladu s potrebama, podizanja turizma na nivo visoko razvijenog, a koje mu omogućavaju prirodni uvjeti, onda bi sadašnje cijene bile opravdane.

Izgleda da se o tome vodi malo računa i da sredstva ostvarena ovako visokim cijenama idu na druge potrebe, a ne na one naprijed navedene. Na primjer, vrlo se malo izgrađilo ugostiteljskih objekata, a od postojećih malo ih se adaptiralo i u vrlo su lošem stanju. Malo se učinilo i na propagandi našeg turizma, a što je vrlo važan faktor u postizavanju uspjeha u takvoj grani privredne djelatnosti.

Pored ovih propusta moglo bi se nabrojiti još neke, ali to bi prešlo u nepotrebnu kritiku, jer treba imati na umu da u našem ugostiteljstvu ima i objektivnih teškoća. Ipak sadašnje cijene su previsoke i gledajući nabavne cijene nekih artikala, troškove su veće od prodajnih. S obzirom da u našem gradu nemamo mjesta za razonodu omladine (ples, sportski tereni, čitaonice i slično), omladina je prisiljena često da se koristi ugostiteljskim uslugama, da u društvu ide na pivo i da zapjeva itd. To se često puta

ne može priuštiti upravo zbog visokih cijena.

Postavlja se pitanje u što se koriste sredstva koje ostaje u ugostiteljstvu? Na plaće osoblja sigurno ne, jer su one još uvijek prilično male u uporedbi s ostalim privrednim granama. Čak i uvedeni servis, koji je trebao, donekle, stimulirati ugostiteljske usluge nije do sada dobio svog odraza i ne dijeli se ni djelomično među njima. Kao posljedica toga su i prilično loše ugostiteljske usluge manifestirane kroz priličnu indolentnost pojedinih konobara prema gostima.

Važno je napomenuti da cijene u ugostiteljstvu ne podliježu režimu obavezne kontrole cijena. Možda je jedan od uzroka, što su cijene prilično anarhično postavljene, upravo to što ne podliježu kontroli. Mislija smo da je nekakova kontrola ipak potrebna i da neka ograničenja u određivanju moraju biti kako bi se normalizirala sadašnja situacija. I. A.

Pretplata i korištenje televizora

Ne može da bude nimalo osnovano stanovnište, da bi posljednici televizijskih prijemnika u Šibeniku, morali plaćati pretplatu Radio - televiziji Zagreb — a to iz ovih razloga:

Radio - televizija Zagreb — bila ona poduzeće ili ustanova — nije ovlaštena udarati nikakove namete građanima, samo radi namicanja sredstava. Ona svoja ubranja može i mora pravdati samo vršenim uslugama. U koliko tih usluga nema — kao što je slučaj, — onda njezin zahtjev na plaćanje pretplate nema osnovu. Neke odgovori Radio - televizija Zagreb, s kojeg osnovu ona traži da joj posljednici televizora u Šibeniku daju novac? Istina, predviđeno je, da posljednici televizora plaćaju pretplatu na samo korištenje televizora, a ne na stanice koje gledaju, ali takovo naređenje i takovo tumačenje treba shvatiti. Naime, uvijek se pretpostavlja, da na području tih pretplatnika postoji objektivna mogućnost gledanja programa dotične televizije, od-

nosno dotičnog ubiraajućeg centra. U Šibeniku fale ti uslovi u odnosu na domaće televizijske stanice, i zato Šibenčani nemaju zašto plaćati pretplatu Zagrebu, jednako kao što je ne bi ni Zagrepečani plaćali kad bi Radio-televizija Zagreb prestala funkcionirati kao emisiona stanica.

Okolnost što Šibeniku posljednici televizora mogu katkad i primjenom posebnih i skupih antena »hvatati« programe talijanske televizije, ne može se ticati Radio - televizije Zagreb, jer ona tome nije ništa doprinijela Šibenčani imaju i teleskope za gledanje zvijezda, pa opet iz toga ne slijedi da bi oni zato imali plaćati pretplatu zagrebačkog Zvezdarnici.

Da je ovakovo stanovnište u spornom predmetu pravilno imamo dokaza i u činjenici da su druge republike u Jugoslaviji donijele njemu skladne propise, te odredile na kojim područjima imaju korisnici televizora plaćati pretplatu, a na kojim nemaju.

U koliko NR Hrvatska takove propise nije još donijela, ne slijedi nikako da bi do donoenja tih propisa morali svi posjednici televizora u svim krajevima Hrvatske plaćati pretplatu. Logično i pravdom bi bilo, da sudovi, kod ovakvih sporova u vezi plaćanja pretplate, primjene onaj isti kriterij, kojim se rukovodio donosilac propisa o toj obavez i u nekoj susjednoj republici, gdje su postojele slične tj. međusobno različite kondicije za upotrebu televizora, zavisno od položaja dotičnog mjesta i kraja, konfiguracije terena itd. a nadase go-lih činjenica o mogućnostima prijema, pa bile one teoretski objašnjive ili neobjašnjive.

Za Šibenik je činjenica, da se on apsolutno nalazi van dometa domaćih televizijskih odašiljača, a sa talijanskim odašiljačima da može da hvata kontakt samo u danimo iznimno povoljnih atmosferskih prilika i upotrebom specijalnih velikih antena, i to

posebne za treći kanal, a posebne za deseti. Takove dvije antene koštaju 56.000 dinara.

Posebno se ističe, da ovo korištenje televizora u Šibeniku koje se svodi samo na talijanske programe, ne prelazi godišnje 80 sati, i da bi time zagrebačka televizija, kad bi uspjela da ubire od Šibenčana pretplatu, naplatila tuđi program, dvjestostruko većom cijenom od vlastitog, a sve, kako je rečeno, bez ikakove osnova tj. bez ikakove žrtve ili usluge učinjene sa svoje strane. K tom, šibenski gledaoci televizije, bili bi opterećeni u vlastitim kućama pravim ulaznicama milanske Skale (12.000 dinara godišnje). Posmatran, dakle, problem s tog aspekta, postaje i paradoksan, naročito ako se sjetimo socijalističke stvarnosti.

Primjedba koja bi se mogla postaviti, da je svakome slobodno objavit korištenje televizora za duže ili kraće periode je potpuno neumjesna, jer u Šibeniku su rijetki dani mogućnosti prijema prošli kroz cijelu godinu. A. J.

PREMIJERE U KAZALIŠTU MLADIH

Kazalište mladih u Šibeniku priprema nekoliko djela iz svog ovogodišnjeg repertoara. Glumac Narodnog kazališta Milenko Vesnić priprema dječji igrokaz »Trnoruzica« koji je napisan po poznatoj ruskoj pripovijetci »Uspavana ljepotica«. Nebojša Terzić radi na postavljanju komada »Mačak i čizamac«, a Srđan Klečak, također član ansambla šibenskog teatra, priprema svoju muzičku reviju. Prve premijerne izvedbe dat će se uskoro.

Prijestupi i kazne

Neka trgovinska poduzeća još uvijek ne vode dovoljno brige o tome kako će im izgledati prodavaonice. Ako se artikli prodavaju u nehigijenskim prostorijama, koje ponekad znaju biti sve prije nego prodavaonice živinskih namirnica, onda nas ne može začuditi, ako zbog tih manjkavosti imaju štete potrošači. Sanitarna inspekcija, zbog svega toga, ima pune ruke posla. Ona često izdaje rješenja koja prosljedi sucu za prekršaje da bi se poveo postupak. Tako je Kotarski sudac za prekršaje, ovih dana, kaznio trgovačko poduzeće »Konzum« u Šibeniku sa 40.000 dinara, direktora ovog poduzeća sa 10.000 a poslovođu prodavaonice broj 10 s 8.000 dinara.

Poneka poduzeća, u prvom redu građevinska, ne vode uvijek dovoljno računa o zaštiti svojih radnika. Zbog toga odgovaraju i pred sucem za prekršaje. Među njima je i građevinsko poduzeće »Udarnik« iz Driniša koje je kažnjeno sa 30.000 dinara zbog toga što nije postavilo zaštitnu ogradu na radnoj platformi drolbilice, što nije pričvrstilo rukohvat uz pristup sklopki drolbilice i što nije uklonilo nepropisno vezivanje jednog gumenog crijeva za kompresor.

U posljednje vrijeme učestale su pojave pravljenja umjet-nih vina. Zbog toga će uskoro kod suca za prekršaje NO kotara odgovarati 35 vinogradara područja općine Šibenik.

SPORT - SPORT - SPORT

Druga savezna nogometna liga

NEUGODNO IZNENAĐENJE

„ŠIBENIK“ - „MARIBOR“ 1:2 (1:0)

Igralište »Rade Končar«. Gledalaca 7000. Vrijeme oblačno. Teren veoma težak za igru. Strijelci: Nadoveza u 12., Pirc u 47. i 71. minuti. Sudac Telebak iz Sarajeva.

»Sibenik«: Rančić, Cvitanović, Zaja, Marenci, Sangulin, Duilo, Bašić, Aralica, Nadoveza, Miljević (Zambata), Stošić.

»Maribor«: Vabić, Gabrijan, Tolić, Canjek, Kreač, Ceh, Sober, Arnejčić, Dolenc, Pirc, Jovanović.

su neprecizni i neopasni. Prvi zgoditak bio je plod prisebnosti Nadoveze koji je, nakon što se oslobodio dvojice čuvara, vrlo vješto lobovao vratara Vabića, tako da mu se lopta našla iza leđa, u mreži. Onda su Mariborani prešli u napad očito uvjereni da bi mogli nešto postići. Oštar udarac Pirca sigurno je obranio Rančić. Nekoliko minuta kasnije on se ponovo istakao, kada je umirio jednu ostru loptu Jovanovića. Do odlaska na odmor na terenu se nije dešavalo ništa, što bi bilo vrijedno zabilježiti.

Arnejčić, zatim Gabrijan, Canjek i Kreač.

Sudac je u uglavnom zadovoljio. (j)

REZULTATI IX KOLA

Sibenik — Maribor 1:2, Zeljezničar — Proleter 3:1, Trešnjevka — Karlovac 2:2, Lokomotiva — Sloboda 2:2, Varteks — Split 2:1, Celik — Borovo 4:2.

TABLICA

Sloboda	9	5	3	1	24	12	13
Zeljezničar	9	5	2	2	22	7	12
Trešnjevka	9	3	5	1	21	8	11
Split	9	4	3	2	16	11	11
Celik	9	5	1	3	16	13	11
Karlovac	9	4	2	3	19	18	10
Varteks	9	3	3	3	14	16	9
Maribor	9	3	3	3	10	16	9
Sibenik	9	4	0	5	10	22	8
Proleter	9	2	3	4	17	20	7
Borovo	9	1	2	6	12	24	4
Lokomotiva	9	1	1	7	10	23	3

PAROVI X KOLA

Split — Sibenik, Proleter — Borovo, Maribor — Celik, Sloboda — Varteks, Karlovac — Lokomotiva, Zeljezničar — Trešnjevka.

»Sibenik« je u pravom smislu razočarao. Poslije prošlonedjeljne pobjede u Borovu gledaoci su očekivali sigurnu pobjedu domaćeg tima. Po svemu sudeći izgleda da je jedanaestorica »Sibenika« precijenila svoje snage. Ovaj poraz može biti poučan primjer da se u narednim okršajima priđe sa više ozbiljnosti i zalaganja. Jer, drugoligaška konkurencija je takova da je teško unaprijed odrediti pobjednika. Gosti su iznenadili dobrom igrom, a posebno u II poluvremenu. Bili su bolja i zrelija ekipa, prilično neugodan protivnik za odveć slabu i konfuznu obranu »Sibenika«. Nije samo zatajila obrana na čelu s nesigurnim Sangulinom, već i navala u kojoj je nedostajalo realizatora. U više navrata je sreća bila naklonjena domaćoj obrani.

U nastavku gosti su diktirali oštar tempo, koji nije popustio do kraja susreta. Samo dvije minute od polaska sa centra »Maribor« je izjednačio. Strijelac je bio Pirc, koji je tokom čitavog dijela zadavao najviše brige indisporniranoj obrani »Sibenika«. To je bio hladan tuš i za domaćina i za gledaoce. Ovom zgoditku je dobrim dijelom »kumovao« Sangulin, koji je za čas ostavio Pircu slobodnog. Domaći su se zatim oslobodili pritiska i Bašić je šutirao prema vratima, ali je Vabić u padu obranio. Gosti izvode opasne protunapade i u jednom momentu ponovo je Pirc bio u situaciji da zatrese mrežu. To mu je ipak uspelo u 71. minuti. »Sibenik« je posljednjih desetak minuta upro sve snage da bi izjednačio. Ali do promjene rezultata nije uslijedilo. Bodovi su izgubljeni u susretu, koji će dugo ostati u neugodnoj uspomeni gledaocima.

Igra prikazana u I poluvremenu nije ni jednog momenta uzbudila gledalište, koje je bilo ispunjeno do posljednjeg mjesta. Obje ekipe su se natjecale u pravljenu grešaka. Prikazani nogomet bio je ispod drugoligaškog prosjeka. Izgledalo je da će poslije vodstva domaći krenuti u napad. Međutim, sve akcije bile su neorganizirane, a i ono nekoliko udaraca što su ih uputili navalni igrači »Sibenika« bili

Osim Rančica, koji je više puta uspješno intervenirao, povoljnu ocjenu zaslužili su Marenci, Duilo i Aralica. Svi ostali su podbacili. U ekipi Maribora najviše su se sviđjeli spojkice Pirc i



Pred vratima »Sibenika«

Problemi fizičke kulture na općini Drniš

Mrtvilo u društvu za tjelesni odgoj »Partizan«, financijske teškoće u sportskim društvima, nestručno zastupljen fizički odgoj u školama, kampanjski rad sindikata na radničko-sportskoj djelatnosti, nedovoljna zainteresiranost organizacija Narodne omladine — to su tek dio problema koji već duže vremena guše intenzivnije život fizičke kulture u drniškoj općini.

Da nade izlaz iz tog teškog i neprirodnog stanja, Općinski odbor SSRN u Drnišu sazva je prošlog četvrtka zajednički sastanak članova općinskog odbora za fizičku kulturu, upravu DTO »Partizan« predstavnik omladinskih komiteta i drugih društveno-političkih organizacija te upravitelje škola.

Poslije duge i sveobuhvatne diskusije, kroz koju su sa stanovšta svojih organizacija i svoje djelatnosti, ponovo pretresani i osvijetljeni svi problemi fizičke kulture, pokušalo se tražiti i naći rješenje. Za sada se sve nalazi u stanju prikupljanja snaga i koncentraciji svih faktora pred konačnu zajedničku akciju. To se najbolje odražava u formulaciji zaključaka: o fizičkoj kulturi raspravljat će komisija za društvene organizacije Općinskog odbora SSRNH i odgovarajuća sekcija mjesne organizacije Socijalističkog saveza komisija za fizičku kulturu Savjeta za prosvjetu.

Pretpostavljajući da se stanje fizičkog odgoja u školama, a poslije sviju jedan plenum Općinskog odbora SSRNH posebno će se pozabaviti tim pitanjima. Problemi su toliko složeni da zaista treba biti strpljiv i samo od dobro provedenih priprema mogu se očekivati i pozitivni rezultati. (c)

Prvenstvo nogometnog podsaveza Šibenika

„Polet“ na čelu

POLET — TLM 2:1 (0:0)

Susret između »Poleta« i »TLM« trebao se održati u Zablacu, ali su kiše onesposobile igralište, pa je utakmica odigrana u Račinama.

Pred oko 200 gledalaca »Polet« je pobijedio momčad »TLM« sa 2:1. Prvo poluvrijeme je završilo bez zgoditaka.

Igrači TLM su u početku gotovo jurili na vrata »Poleta«, ali nisu uspjeli da realiziraju svoju premoć. Nakon toga »Polet« sređuje svoje redove i do kraja prvog poluvremena laganije je nadmoćniji. U nastavku su igrači »Poleta« zaigrali mnogo življe, imaju inicijativu te u prvih deset minuta postižu dva zgoditka preko Kristića i Šiške. Pri kraju utakmice TLM je uspio da snizi rezultat. Kod »Poleta« su se istakli Rošini, Benevrkić, Kristić i R. Ležaja, a kod »TLM« Urem i Ramljak.

Pobjeda »Poleta« je potpuno zaslužena i sada se on nalazi na čelu tablice. To je mlada i disciplinirana momčad i nastavi li dosadašnjom igrom, »Polet« će biti ozbiljan konkurent za osvajanje prvog mjesta u Šibenskom podsavezu. (IA)

grača. Nakon kratkog međusobnog dodavanja D. Škočić je glavom postigao gol.

Tek od tog momenta igra postaje življa. M. Živković izjednačuje iz blizine, a T. Nakić postiže na njemu svojstven način — plasiranjem dva gola za redom.

Igra je bila mlaka i bez oštih završnih udaraca. DOŠK je veći dio utakmice igrao indolentno i bez zalaganja. Više komplimentata zaslužuju poraženi, koji su svoju slabu tehničku spremu nadomjestili velikom požrtvovanošću i borbenašću. Od DOŠK-ovih igrača jedino zaslužuje da se istakne mladi desni branič Hamer, a kod »Požara« najbolji je bio vratar Njegić i centarhalf V. Pavašević.

Disciplinirani igrači omogućili su sucu Bašiću da obavi svoj zadatak bez grešaka. (c)



Vukas u napadu na vrata »Beograda«

SIBENIK II — DINARA 3:2

U ravnopravnoj, mirnoj, staloženoj i nadasve fer igri, na igralištu u Račinama, momčad Sibenika II izvojevala je pobjedu nad gostima iz Knina.

U naizmjeničnim napadima, bez onog poleta i žustrine što daje prenat nogometnim prvenstvenim susretima, golove su postigli za Sibenik Žepina, Supe i Perak, a za »Dinara« Đuda i Mijakovac. Kod domaćih boljom igrom otkakali su Supe i Friganović, a kod gostiju Madžar i Knežević.

Sudac Vukorepa iz Sibenika upudljivo slab. Sudio je na šestu gostiju. (K. B.)

DOŠK — »POŽAR« 4:2 (1:1)

Igrano na Podvornici pred oko 200 gledalaca. Strijelci: T. Nakić 3 i M. Živković za DOŠK, a Krička i D. Škočić za »Požar«. Sudac Bašić (Šibenik).

Sve do 20 minuta prije svršetka utakmice gledaoci u Drnišu bili su na pragu neugodnog iznenađenja. Gostujuća momčad iz Skradinskog Polja vodila je s 2:1.

Prvi je u vodstvo došao DOŠK tek poslije mnogo zapucanih zrelih situacija. Gol je postigao T. Nakić iz volej — udarca. »Požar« je izjednačio uskoro. Nabacenu loptu iz slobodnog udarca pred nesmotrenim Ćurkovićem dočekao je na glavu Krička i ubacio je u gol.

Početak drugog poluvremena donio je zasluženo vodstvo gostujuće momčadi. Pred DOŠK-ovim vratima našli su se najednput dva slobodna »Požarova« i

REZULTATI VI KOLA

Sibenik II — Dinara 3:2, Polet — TLM 2:1, DOŠK — Požar 4:2, Susret Aluminijski — Metalac je odgođen. Rudar je bio slobodan.

TABLICA

Polet	4	4	0	0	12	6	8
Dinara	4	3	0	1	14	5	6
DOŠK	4	3	0	1	8	7	6
Rudar	4	2	1	1	7	5	5
Metalac	4	2	0	2	10	10	4
Aluminijski	3	1	0	2	6	14	2
TLM	4	0	1	3	6	10	1
Požar	5	0	0	5	7	20	0
Sibenik II	6	4	1	1	22	9	9

Stadion »Rade Končar«. Gledalaca oko 7000. Strijelci: Z. Bego u 14. i 73. i Vukas u 62. minuti za »Hajduka«, a Cebinac u 51. i Samardžić u 90. za »Beograd«. Sudio je autoritativno Tešanić iz Varaždina.

»Hajduka«: Jurić, Kuci, I Bego, Garov, Brkljača, Kozlić, Kovačić (Vranković), Vukas, Papec, Z. Bego, Senauer.

»Beograd«: Krivokuća, Čevrić, Golikov, Milovanović, Gavrić, Mladenović II, Samardžić, Popov, Cebinac, Mladenović I, Stanković.

Igrači »Hajduka« nisu bili napušteni u Sibeniku, kako to želi da prikaže, ne znamo iz kojih razloga, jedan zagrebački reporter. Sibenčani su, u stvari, lištom bodrili »majstora s mora« i to za vrijeme čitave utakmice. Vjerujemo da su se »bijeli«, u tom pogledu, osjećali kao kod svoje kuće.

»Hajduka« je, osim drugog dijela I poluvremena, bio opasniji i premoćniji ekipa, te je zasluženo

pobijedio vrlo borbenu momčad »Beograda«. Omjer je mogao biti i veći. Poslije niza udaraca na gol Krivokuće prvi zgoditak postignut je 14. minuti. Z. Bego, strijelac ovog zgoditka bio je ujedno i jedan od najboljih igrača na terenu. Sve do 26. minute gosti su se uglavnom branili. A onda je »Hajduka« osjetno popustila, dozvolivši Beogradanima da preuzmu inicijativu. Međutim, unatoč njihovoj premoći sve je streno prošlo za ekipu »Hajduka«.

U nastavku igre, baš u periodu premoći »Hajduka«, Beogradani su uspjeli izjednačiti. Nekoliko minuta kasnije umalo da »Hajduka« nije primio još jedan zgoditak. Nespretnošću Brkljačevića do lopte se prvi domogao Cebinac, koji je pokušao prevrtati Jurića, ali je ovaj vještim padom uspio sprječiti siguran zgoditak. Drugi i treći zgoditak bili su zaista plod majstorstva »Hajdukove« navale. Najprije su Vukas, a zatim Z. Bego prisilili Kri-

vokuću na kapitulaciju. Pobjeda je bila osigurana. Svakog časa očekivao se svršetak susreta. I upravo u posljednjoj minuti, kada se tome nitko nije nadao, Samardžić je iz jedne neopasne situacije pogodio mrežu.

U redovima »Hajduka« najviše od ostalih otkakali su Z. Bego, Kozlić i Papec, a kod »Beograda« Milovanović, Samardžić i Cebinac.

PRVENSTVO ŠKOLE B. MOSTINE U MALOM RUKOMETU

Započelo je prvenstvo osnovne škole B. Mostine u malom rukometu. U natjecanju sudjeluje šest muških, a isto toliko i ženskih ekipa. Do sada su postignuti sljedeći rezultati:

Muški: I kolo: Vlb — Vla 9:1, VIIa — VIIIb 6:8, VIIIb — VIIIa 7:2.

II kolo: VIIIa — Vlb 4:0, VIIIb — VIIa 11:2, VIIb — VIa 6:0.

Ženske: I kolo: Vlb — VIa 8:4, VIIb — VIIa 11:2, VIIIa — VIIIb 4:4.

II kolo: VIIb — VIa 22:0, VIIIb — VIIa 7:2, VIIIa — VIIb 9:2.

Na tablici kod muškaraca vodi VIIIb ispred VIIb, a kod ženskih na prvom mjestu je VIIb, slijedi VIIIa, VIIIb itd.

Najbolji strijelci su Šubašić Rajko (13) i Ceronja Stoja (22).

Utakmice sude učenički uz pomoć nastavnika. Takmičenje u malom rukometu se nastavlja, a vrše se pripreme i za održavanje prvenstva škole u košarci i odbojci. (AB)

UPRAVNI ODBOR »RIVIJERE« KOMUNALNE USTANOVE ZA TURIZAM I HORTIKULTURU ŠIBENIK, RASPISUJE

NATJEČAJ

ZA DIREKTORA USTANOVE

UVJET: FAKULTETSKA SPREMA ŠA 5 GODINA PRAKSE NA RUKOVODEĆIM DUŽNOSTIMA ILI SREDNJA STRUČNA SPREMA SA 15 GODINA PRAKSE.

ROK NATJEČAJA DO 15. NOVEMBRA 1961. GODINE. PLAĆA PREMA TARIFNOM PRAVILNIKU USTANOVE. PISMENE PONUDE SLATI NA UPRAVNI ODBOR USTANOVE.

ŠIBENSKI LIST

organ Socijalističkog saveza radnog naroda kotara Šibenik

Uredništvo: Šibenik — Ulica Jelke Bučić 5 — Tel. br. 5-82

Direktor: Marko Jurković

Glavni i odgovorni urednik: NIKOLA BEGO

Uređuje redakcijski kolegij

Tekući račun: Komunalna banka Šibenik broj 435-70-1-7

Rukopisi se ne vraćaju

Pretpлата za tri mjeseca 300, za pola godina 600, godinu 1200 Din

Tisak: »Štampa« - Šibenik